



## Croaziera Insulele Canare-Spania-Maroc vas Costa Fortuna

De la **1.431 € pers/pachet**

### PLECARI

- 19.12

### PLECARE DIN

- BUCURESTI

### DURATA

- 8 NOPTI/ 9 ZILE

### TARIFUL INCLUDE

- bilet de avion compania aeriana **Swiss Airlines**, Bucuresti-Las Palmas-Bucuresti, via Zurich/Munchen
- taxe de aeroport
- bagaj de mana, o piesa de 7 kg; bagaj de cala, o piesa de 20 kg
- transfer aeroport-hotel-port-aeroport
- 7 nopti cazare pe (**Vasul Fortuna**) in cabina aleasa
- Full Board, cu snack-uri intre mese, ceai si cafea
- activitati de recreere si divertisment la bordul vasului: acces la piscina, sezlonguri, prosoape de plaja, jacuzzi, sauna, teatru, spatii pentru activitati sportive, acces show-uri tematice
- **insotitor de grup** din partea agentiei, vorbitor de limba romana, pe toata durata croazierei (mai putin in excursiile optionale)
- taxa portuara **obligatorie 180 euro/ persoana** (se achita la inscriere)
- cazare 1 nopti hotel 4\* mic dejun in Las Palmas
- taxa de serviciu 12 Euro/pers/zi (se achita la inscriere)

### TARIFUL NU INCLUDE

- Bauturile; Pachet de bauturi "My Drinks"- 250 euro/pers
- Taxa de rezervare la restaurantele À La Carte;

### PROGRAM – INSULELE CANARE – SPANIA – MAROC

LAS PALMAS – LA GOMERA – SANTA CRUZ DE LA PALMA – SANTA CRUZ DE TENERIFE – ARRECIFE – AGADIR – LAS PALMAS

**Insulele Canare** sunt un arhipelag situat în Oceanul Atlantic, la sud-vest de Spania și la vest de coasta Africii. Acestea fac parte din Spania și sunt una dintre regiunile autonome ale țării. Arhipelagul cuprinde opt insule principale: Tenerife, Fuerteventura, Gran Canaria, Lanzarote, La Palma, La Gomera, El Hierro și La Graciosa, dar și numeroase insule mai mici.

Insulele Canare sunt cunoscute pentru clima lor subtropicală plăcută, cu temperaturi constante pe tot parcursul anului, ceea ce le face o destinație turistică populară.

Insulele Canare sunt, de asemenea, renumite pentru biodiversitatea lor unică și pentru culturile și tradițiile lor, care reflectă un amestec de influențe europene, africane și latino-americane. Gastronomia locală, muzica și festivalurile, cum ar fi celebrul Carnaval din Tenerife, atrag turiști din întreaga lume

**Las Palmas de Gran Canaria** este capitala insulei Gran Canaria și unul dintre cele mai mari orașe din Insulele Canare.

Las Palmas este un oraș vibrant, cu o combinație de influențe culturale, istorice și moderne. Aici se află plaje renumite, cum ar fi Playa de Las Canteras, o plajă urbană minunată, ideală pentru înot și sporturi acvatice. De asemenea, orașul are un patrimoniu istoric semnificativ, inclusiv cartierul vechi Vegueta, care găzduiește clădiri istorice și muzee, precum Casa de Colón, legată de exploratorul Cristofor Columb.

**La Gomera** este una dintre cele mai mici insule ale arhipelagului Canare și face parte din Spania. Situată la sud-vest de Tenerife, La Gomera este cunoscută pentru peisajele sale naturale spectaculoase și pentru faptul că a fost desemnată Rezervație a Biosferei de către UNESCO. Insula este renumită pentru formațiunile sale montane, pădurile de la altitudini mari și canioanele adânci, fiind un adevărat paradis pentru iubitorii de drumeție și natură. Unul dintre cele mai notabile aspecte ale La Gomera este Parcul Național Garajonay, care găzduiește o pădure de laur (oferind un ecosistem unic și rar în lume), ce amintește de peisajele preistorice.

**Santa Cruz de La Palma** este capitala insulei La Palma din arhipelagul Canare. Este un oraș pitoresc, cunoscut pentru străzile sale înguste și pavate, arhitectura colonială bine păstrată și atmosfera sa liniștită.

Orașul este renumit pentru Portul Santa Cruz, care a jucat un rol important în comerțul insulei de-a lungul secolelor, și pentru Plaza de España, piața centrală unde se află clădiri istorice, biserici și muzee. De asemenea, Santa Cruz de La Palma este faimos pentru Cerul său înstelat, fiind unul dintre cele mai bune locuri din lume pentru observații astronomice datorită poziției sale geografice și a cerului clar.

- Excursiile optionale, vizite la obiectivele tursitice, intrari la obiectivele turistice;
- Asigurarea medicala si/ sau storno;

#### AVANS LA INSCRIERE

- 30% din valoarea pachetului se va achita in momentul rezervarii;
- Diferenta de 70% din valoarea pachetului se va achita cu 21 zile inainte de data de plecare;
- Conditii de anulare, conform cu cele de inscriere

#### DOCUMENTE NECESARE

- pasaport valabil min. 6 luni de la data inceperii calatoriei (daca itinerariul include tari in care nu se poate caalori decat cu pasaportul);
- cartea de identitate
- persoanele cu varste sub 18 ani care calatoresc neinsotiti de parinti, dar insotiti de un adult au nevoie de imputernicirea notariala in limba engleza si certificat de nastere;

#### VASUL COSTA FORTUNA

Costa Fortuna este un vas de croaziera operat de compania Costa Crociere, care face parte din grupul Carnival. Acesta face parte din flota "Concordia" și este un vas destul de mare, având o capacitate de aproximativ 2.000 de pasageri și peste 900 de membri ai echipajului. Costa Fortuna a fost lansat în 2003 și este recunoscut pentru designul său elegant, inspirat de stilul italian, cu un interior care combină confortul modern cu un aer de rafinament clasic.

#### ORAR DE ZBOR:

OTP – ZHR 16:35 – 18:35 , LX 1889  
ZHR – LPA 20:40 – 23:55, LX 8204

LPA – MUC 13:25 – 19:05, LX 4445  
MUC – OTP 22:15 – 01:10, LX 1654

*\*Orarul de zbor este unul orientativ si poate suferi modificari. Va rugam sa verificati orele corecte de zbor in momentul efectuării rezervării si inaintea plecării .*

**Santa Cruz de Tenerife** este capitala insulei Tenerife și una dintre cele două capitale ale regiunii autonome Insulele Canare, alături de Las Palmas de Gran Canaria..

Santa Cruz de Tenerife este faimos pentru Carnavalul din Santa Cruz, unul dintre cele mai mari și mai spectaculoase carnavaluri din lume, care atrage anual mii de turiști din întreaga lume. Orașul are un amestec de arhitectură modernă și istorică, cu clădiri emblematice precum Auditoriumul din Tenerife, proiectat de arhitectul Santiago Calatrava, și Plaza de España, piața principală a orașului.

**Arrecife** este capitala insulei Lanzarote, una dintre cele mai populare destinații din arhipelagul Canare. Situat pe coasta de est a insulei, Arrecife este un oraș vibrant, cu o atmosferă cosmopolită, dar totodată păstrându-și caracterul tradițional canarian. Arrecife se remarcă prin peisaje urbanistice moderne și plaje frumoase, cum ar fi Playa del Reducto, o plajă urbană cu nisip fin și ape calme. De asemenea, orașul găzduiește numeroase atracții culturale, inclusiv Castillo de San José, un castel din secolul al XVIII-lea transformat într-un muzeu de artă contemporană, și Charco de San Ginés, o lagună pitorească în mijlocul orașului, înconjurată de restaurante și cafenele.

➤ **Agadir** este un oraș portuar situat pe coasta Atlanticului, în sudul Marocului, fiind una dintre cele mai populare destinații turistice ale țării. Printre principalele atracții se numără Plaja Agadir, unde turiștii se pot bucura de soare și sporturi de apă, și Kasbah-ul Agadir Oufella, o fortificație istorică aflată pe un deal, care oferă vederi spectaculoase asupra orașului și a mării.

Agadir este, de asemenea, un punct de plecare pentru explorarea regiunii Atlas și a altor zone din sudul Marocului, fiind un oraș plin de viață, dar și un loc de refugiu pentru cei care caută relaxare și aventură în natură.

## Itinerariu

Zi	Destinație	Ora sosire	Ora plecare
Jo	Intalnire cu reprezentatul de grup si check-in aeroport Otopeni, ora 13:00 pentru zborul Swiss Airlines LX 1889 cu destinatia Las Palmas. Pe aeroportul din Gran Canaria ne vor astepta reprezentantii locali pentru transferul catre hotelul de 4* (se va nominaliza inainte de plecare).		
Vi	Preluare de la hotel si transfer in port pentru imbarcare pe vasul Costa Fortuna – Costa Cruises.		
Vi	Las Palmas, Gran Canaria	Imbarcare	22:00
Sa	La Gomera, Insulele Canare	08:00	18:00
Du	Santa Cruz de la Palmas, Insulele Canare	08:00	18:00
Lu	Santa Cruz de Tenerife, Insulele Canare	08:00	22:00
Ma	Arrecife, Lanzarote	09:00	19:00
Mi	Agadir, Maroc	09:00	22:00
Jo	Zi pe mare		
Vi	Las Palmas Gran Canaria	05:00	Debarcare
Vi	Transfer port – aeroport Gran Canaria pentru imbarcarea pe zborul catre casa, zborul LX4445 via Munchen. Orele de preluare vor fi anuntate de insotitorul grupului.		

\*Itinerariul si orele pot suferi modificari

\*Programul primit pe vas este cel final

## OBSERVATII

\*Agentia nu isi asuma raspunderea pentru deciziile organelor de control de la punctele de trecere a frontierei romane sau straine, in pofida respectarii conditiilor de iesire din Romania, respectiv intrare in alte state, prevazute de legislatia in vigoare; Situatiile de forta majora si neprevazute cum ar fi razboaie, cutremure, greve, fenomene naturale si meteo deosebite, etc, nu obliga agentia la despagubiri sau compensatii;

\*Eventualele reclamatii referitoare la excursiile optionale se fac direct la locul destinatiei, agentia noastra nefiind implicata in organizarea sau buna desfasurare a acestora;

\*Turistii au obligatia de a achita taxele suplimentare anuntate inainte de inceperea programului turistic, in cazul in care acestea vor aparea ca urmare a majorarii taxelor de aeroport, a taxelor de combustibil anuntate de compania aeriana transportatoare, a ratei de schimb euro/dolar.

\*Tarifele pentru copii sunt valabile numai daca acestia sunt cazati in cabina cu 2 adulti; conform reglementarilor in vigoare,

\*Compania aviatica fara a cere acordul agentiei de turism care deruleaza programul turistic, are dreptul de a modifica orele de zbor! Prin urmare, agentia nu este raspunzatoare pentru decolarea/aterizarea avioanelor la o alta ora decat cea inregistrata in programul excursiei. Pentru aceste intarzieri, compania aeriana este obligat sa asiste turistii conform regulamentului parlamentului european nr. 261/04. Orice problema privind operarea zborului si actiunile adiacente acestuia intra sub competenta transportatorului, biletul de avion reprezentand contractul intre pasager si compania aviatica.

\*In cazul deteriorarii sau pierderii bagajelor in timpul dinaintea zborului, zborului efectiv si dupa incheierea acestuia, compania aviatica este singura raspunzatoare si raspunde in fata pasagerilor conform regulamentelor EU 2027/97 si amendamentului 889/02.

\* Agentia organizatoare poate anula excursia in cazul nerealizarii numarului minim de turisti si are obligatia de a instiinta turistul cu cel putin 10 zile inainte de data plecarii.

**Prezentul program este parte integranta a contractului de prestari servicii.**

Tarife/persoana 19.12.2025	Tarife standard	Tarif First Minute 01.05
<b>Cabina interioara</b>	<b>1502 €</b>	<b>1431 €</b>
<b>Cabina exterioara cu hublou</b>	<b>1658 €</b>	<b>1579 €</b>
<b>Cabina cu balcon</b>	<b>1754 €</b>	<b>1670 €</b>

\*Cabinele single si triple, precum si cabinele multiple sunt in numar limitat